

傅博谈“转正”：若竞聘，有信心

今晚7:35,国足将在天津与新加坡队进行热身赛



国足主题海报



□本报综合报道

正率队在天津备战与新加坡队和马来西亚队热身赛的中国足球队代理主教练傅博5日在接受记者采访时表示,若未来中国足协启动公开竞聘程序,他将有信心参与其中的竞争。

力争献上精彩比赛

今晚7:35,中国国家足球队将在天津奥林匹克体育中心进行一场友谊赛,对手是新加坡国家队。

昨日下午,在赛前新闻发布会上,傅博说:“9月1日,国家队在香河集中,联赛中表现出色的郑龙、姜宁,还有年轻的金敬道给招了过来,这场比赛的主要目的是针对10月和11月与印尼队背靠背的两场(亚预赛)比赛,新加坡队、马来西亚队与印尼队的风格比较近似,我们所有球员的状态都很好,没有伤病,认真准备比赛,不轻视任何一个对手,力争向全国球迷献上精彩的比赛。”

不说大话,亚预赛争出线

前不久,足协正式宣布傅博继续担任代理主帅,在问及继续担任代理主帅的心态时,傅博说:“工作内容没有变,足协正式公布我继续当代理主帅,对我个人也是个负责任的态度,对于我,足协没下达任何指标,任务很明确,必须争胜每场球,争取打出好成绩,亚预赛上不说大话,争取小组出线,进军亚洲杯。”

在问及亚预赛后是否参加竞聘时,傅博说:“现在比赛任务艰巨,没有时间去想是否‘转正’,如果竞聘,我有信心去参加竞聘。说实话,比我优秀的教练,中国有很多,我只是运气好一点能够坐到这里。”



傅博在新闻发布会上(新浪)

相关链接

中国队新加坡队交锋记录

□晚综

中国队当前的世界排名是第95位,新加坡队为第155位。在中国球迷传统认识中,新加坡足球的实力同国足有着较明显差距,历史上11次国际A级赛事的交锋记录也证明了这一点——中国对对新加坡队9胜2平保持不败。不过交锋记录也说明,国足赢新加坡队并非想象中那么容易,像1990年北京亚运会上国足5:1大胜新加坡队的大比分出现得并不多。

近年来国足同新加坡队的较量更趋于胶着——2006年亚洲杯预赛阶段,朱广沪执教的国足两战新加坡队,主场1:0小胜、客场则是0:0战平。2009年8月在新加坡国庆纪念日友谊赛上,高洪波执教的国足同对手战为1:1,经点球战5:4奏凯。

新加坡队会勾起国人对卡家军兵败世预赛亚洲20强阶段的回忆——2011年9月2日,国足在20强小组赛首战主场2:1击败新加坡队,那是卡马乔执教国足的首场正式大赛,但国足在上半场0:1落后,下半场,国足得到了两个点球,这令新加坡队方面颇不服,认为是输给了裁判。事实说明,那场比赛成为卡家军兵败20强赛甚至是卡马乔于国足执教失败的前兆。2011年11月15日国足虽在小组赛第5轮客场4:0击败了新加坡队,但当时的国足已提前被淘汰出巴西世界杯。

罗比尼奥家中遭窃

□新华社罗马9月5日电

据意大利当地媒体报道,意甲AC米兰锋线大将罗比尼奥家中不幸被窃贼光顾,损失惨重。

当地时间4日晚上,窃贼趁罗比尼奥去机场接人不在家的时候溜进了他的家里,并且带走了不少首饰等贵重物品,其中包括一块价值3万欧元的劳力士手表。

据报道,罗比尼奥可能在出门的时候忘记将其住所的警报系统开启,从而给了窃贼可乘之机。在当地时间晚上9点半,警方接到了罗比尼奥一位朋友打来的报警电话,表示有人破门而入,而且家中丢了东西。

不过警方表示,他们在现场没有发现任何可疑的指纹,怀疑窃贼是戴上了手套有备而来。

闯入美网女双四强

郑洁赛后“有点饿”



郑洁(右)准备将签名球击向观众

□据新华社

郑洁与印度选手米尔扎组合在4日进行的美网女双半决赛中以6:4、7:6(7:5)战胜彭帅/谢淑薇组合,闯入美网四强。

这是郑洁第二次闯入美网女双四强,此前她曾经与詹咏然配对打进过2010年女双四强。温网冠军彭帅和谢淑薇则终止了在大满贯比赛上的连胜纪录,彭帅在赛后表示:“今天的两盘比赛都很接近,双方都打出了一些很好的球,都有机会。倒不是说今天打得差,最近比赛当中好像自己在底线上的反应都比较慢。”彭帅表示,米尔扎的强力正手是赢球的关键因素,郑洁则表示,米尔扎的正手确实是强项,很“暴力”。

郑洁赛后一边嚼着香蕉一边进入了新闻发布厅,自称“有点饿”。郑洁透露,因为自己不是那种消化特别快的运动员,所以在比赛前很少吃东西,吃香蕉是因为“球员休息室里只有这一种食物”。

对于这场比赛,郑洁说:“今天比赛应该说我们双方都比较了解,大家都是亚洲的,开玩笑说像是一场亚运会比赛。在我发球局的时候节奏可能放得太慢了,自己的优势没有把握住,跟着她们的节奏在走,但是在小分的时候对自己的表现还是挺满意的。”

郑洁和米尔扎半决赛的对手将是赛会8号种子巴蒂和德拉奎亚。

巴西男足将亮相“鸟巢”

□新华社沈阳9月5日电

国家体育场有限责任公司常务副总经理相军5日在沈阳介绍,五次夺得世界杯冠军的巴西国家队10月15日将在“鸟巢”迎战一支非洲球队,为2014年巴西世界杯热身。为回馈巴西队铁杆球迷,赛事组织者将在全国范围内征召3000名巴西队球迷,并对他们进行打包服务。

相军说,根据巴西足协与中方签订的协议,巴西足协确认巴西国家队今年刚刚夺得联合会杯冠军的主力阵容将出现在“鸟巢”,这也是主帅斯科拉里为数不多的几场备战2014世界杯的重要战役。据悉,包括内马尔、阿尔维斯、席尔瓦、弗雷德等世界顶级球星如无伤病等意外,都将前来参赛。

据悉,为了模拟世界杯小组赛对手,巴西队专门挑选了一支实力强劲的

非洲球队。目前,赞比亚和加纳队已经进入了组织者和巴西队的视野。

据国家体育场负责人介绍,此次活动也是为了满足众多中国喜欢巴西足球队的球迷们而精心安排的。鸟巢杯巴西国家队世界巡回赛现场球迷的招募日期为9月11日到15日,赛事主办方将安排三千个集中座席,为酷爱巴西队的球迷们提供一套打包的优惠计划,包括九折门票和黄色纪念衫。